T'OPIIIIHBOIIVIABHIBChbKA MICBKA PAJIA
IOJTABCBKOI OBJIACTI

(H’;{Tz[ec;IT YEeTBEPTA CECisi ChOMOTO CKIIMKAHHS)
PIINEHHA
17 o6epe3ns 2020

IIpo npuBaTu3anio KiMmHATH
Ne 324 y rypTOKUTKY
no ByJa. Crponu, oya. Ne 23

Ha mincrasi 3asBu rp. Jlebeneroi ap’i FOpiirau, kepyrouucs ct. 26, ct. 59
3akony Ykpainu «I[Ipo micuieBe camMoBpsinyBaHHS B YKpaiHi», 3akoHaAMH YKpaiHH
«[Ipo mpuBaTH3aIiI0 AEPKABHOTO KHUTIOBOTC (QoHay» Ta «lIpo 3abe3nedeHHs
peasizaiii JKUTJIOBUX MPaB MEUIKAHIIB TYPTOXKUTKIB», [[0JOXKEHHSIM MpO MOPSIOK
nepenavi kBaptup (OyIWHKIB), JKUJIMX NPUMIIIEHb Y TYPTOXKUTKAX Yy BIIACHICTb
IpOMaJIsiH, 3aTBEPIKEHUM Haka3oM MIHICTEPCTBA 3 MUTAHb KUTJIOBO-KOMYHAIBHOTO
rocrnojiapctBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamMu Ta JOMOBHEHHSMH,
BpPaxOBYIOUM MPOMO3HUIIT MOCTIHHOT KOMICIi 3 MUTaHb KOMYHQJIBHOI BJIACHOCTI Ta
npuBaru3aiii (mpotokos Ne48 Bim 05.03.2020), ['opimHbOIIaBHIBChKA MIChKa paja
[TonraBchkoi 06sacTI

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xune npuMimeHHs KiMHaTH Ne 324 'y TypTOXKHUTKY, IO
3HAaXOOUThCS 3a anpecoro; Byin. Crtponu, Oya. Ne 23, y mpuBaTHy BIAacCHICTb
rp. JIebenesoi Jap’i FOpiisHu.

2. 3aTBepaUTH PO3PAXYHOK IUIONI KIMHATH, IO 0€30IJIaTHO MPHUBATHU3YETHCS
(m101aTOK).

3. TomoBi ~oprany mnpuBaTHU3alii JEp>KaBHOTO JKUTJIOBOTO  (hoHAY
['opimHboriaBHiBCHKOT  Micbkoi panu  IlonmtaBcekoi obmacti Myci  HOpiro
MukonaiioBuuy 3a0e3neuyutd oOpMIICHHS y AECATUACHHUN TEPMIH CBIJOLTBA PO
paBO BJIACHOCTI Ta MOCBIYEHHA Ha OJEPKaHHS HAJIECKHHUX MENIKAHLI KUJIOro
NPUMILICHHS Y TYPTOXKHUTKY KUTIOBUX YEKIB HA CyMY BIJIIMOBIJTHO /10 PO3PAXYHKY.

Micbkuii rojioBa (migmucano) JI.I'. bukos



JlomaTok

10 pimeHHs 54 cecii 7 CKIMKaHHS
["opilIHBOIIIABHIBCHKOT MICHKOI Paau
17.03.2020

PospaxyHok
TJIOMII KIMHATH, 10 0€30TUIaTHO MPUBATU3YETHCS 32 ATPECOIO:

Bynuusa Ctponu, OyauHok Ne 23, kimHaTa Ne 324
1. 3aranpHa momra kimHaTh _ 13,1 kB.M (1)
2. KinbkicTh MemikaHiiB y kiMmHaTi _1__ (M)
3. Po3Mip 3arajibHOI IIOII, 10 MijJIiIrae 0e301iatHii nepeaaydl BiAMOBIIHO 10
3akoHy:

[6=M1*21+10=31,0 k.M
4. BigHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B=(I) 13,1* 0,18 = 2-35 rpu
5. CyMa *KUTJIOBHX YEKiB, SIKa ITiUIsIrac€ BUA4l MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 13.1) * 0,18 = 3-22 rpu

[Tigmuc BiAMOBINATBHOT 32 PO3PAXyHOK 0COOH

[Tignuc ocoOwu, sika npuBaTU3y€e KIMHATY

Hupextop genapTaMeHTy
€KOHOMIYHOT'O PO3BUTKY Ta PECypcCiB (mixmucano) O.B. OBunHHIKOBa

RBuk. T'op6enko O.B.



